



加快创新步伐

体彩列入体育产业发展重点行业

近日,国家体育总局正式印发《体育产业发展“十三五”规划》(以下简称《规划》),对“十三五”期间体育产业的发展基础与面临形势、总体要求、主要任务、重点行业和主要措施等方面做了科学系统的描述和部署。作为体育产业发展的重要组成部分,体育彩票在新周期的发展确立新的目标。

《规划》要求以项目带动行业发展,体育彩票和竞赛表演业、健身休闲业、场馆服务业、体育中介业、体育培训业、体育传媒业、体育用品业被列入体育产业发展八大重点行业。

《规划》从运营机制、玩法创新、渠道建设、公益金管理等几个方面对体育彩票在“十三五”期间的发展提出明确要求。提出要“加快建立健全

与彩票管理体制匹配的运营机制。加快体育彩票创新步伐,积极研究推进发行以中国足球职业联赛为竞猜对象的足球彩票。适应发展趋势,完善销售渠道,稳步扩大市场规模。加强公益金的使用管理绩效评价,不断提升体育彩票的社会形象。”

与2011年颁布的《体育产业“十二五”规划》中对体育彩票发展提出的“做好体育彩票管理工作,深入贯彻《彩票管理条例》,进一步完善体育彩票发行制度和市场管理制度,健全发行销售监督机制……稳步扩大市场,为实现跨越式发展打下基础。”《体育产业发展“十三五”规划》对体育彩票发展的要求再进一步,内容更细化、具体。玩法创新明确点出竞猜型彩票的新突破,中

国足球职业联赛进入竞猜;公益金的使用进一步强化管理监督,以上均是广大群众对体彩最为关心、关注的热点内容。

在“十二五”期间,体育彩票抓住发展机遇,从实际出发、从国情出发,尊重彩票发展的自身规律和市场经济规律,走出中国特色的体育彩票发展之路。各级体彩机构和体彩人按照统一的目标和理念,密切配合、齐心协力,整合各类资源,夯实业务水平。体彩队伍建设和彩票销量均取得可喜成绩,为体育事业和社会公益事业作出突出贡献。我们期待,随着体育产业“十三五”规划的出台,体育彩票能在新的5年,再创新辉煌!

(据《大连日报》)

今晚大乐透 16089 期推荐

大小号均衡 偶数反弹

大乐透:前区:大小号出号均衡,大小比关注 3:2 或 2:3。和值平稳,关注 88—118 之间。偶数反弹,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩 16090 期推荐

看好偶号热出

七星彩本期复式推荐:046-347-129-146-358-139-124
二码:46-37-12-46-35-39-24
一码:6-7-2-6-3-9-2

离奇中奖

新婚夫妇房子烧毁当天发现中大奖

一对刚刚订婚的新西兰夫妇,经历了一个旋风周末:他们开心地庆祝生日,结果房子几乎被完全烧毁,但是最后,他们赢得了彩票大奖……这就是保罗和露西在 24 小时内体验的所有。他们在烧毁的房子前,看着自己手中的彩票,发现自己中了 14.28 万新西兰币大奖(约合人民币 66.5 万元)。

7月8日,在露西生日的前一天,保罗向露西求婚。第二天,在他们去克罗曼德尔与家人分享订婚喜讯的时候,露西表示自己强烈的预感会中彩票,她说:“我也不知道为什么,就是感觉自己一定会中彩票,而且中奖彩票会在帕帕库拉售出。”

这对夫妇回到家后,进入了梦乡。然后,命运就此改变了。

这对夫妇从睡梦中醒来时,发现整个房子都弥漫着浓烟,房子已经被严重烧毁,大火蔓延到地板上。

露西打电话告诉自己的妈妈这个坏消息,然后还开玩笑说自己下次再打电话的时候就会告诉她自己中了彩票大奖。

这对夫妇坐在自己被烧坏房子里,打开了电视,握着手里“幸存”的彩票,开始查验中奖号码,结果他们刚刚的心痛就转为了兴奋,发现自己中奖了。(据新华网)

外域“彩”风



“加油中国”今日开启 助威中国奥运军团

今日,体彩顶呱刮“加油中国”隆重登场。3款新票带着惊喜为奥运军团助威。

想让你的加油助威更欢乐吗?那就快加入体彩顶呱刮的奥运加油助威团吧,这里有激情四射的队友,有好玩的助威彩票,当然还有惊喜大礼随时从天而降。

当你手中的“加油中国”即开票不仅能为你带去诱人的奖金,还有价值 5000 元的惊喜大礼恭候着你!

朋友们,拿出你们的热情,为中国奥运健儿加油打气吧!你就是中国奥运军团的强力后盾!体彩顶呱刮就是你的最佳队友。

(陈星)

北京彩民独揽 1000 万元头奖

今晚大乐透开奖奖池 32.06 亿元

7月30日,体彩大乐透第16088期全国开1注1000万元头奖,被来自北京的一位幸运彩友收入囊中。开奖结束后,奖池滚存32.06亿元。

北京彩友独中 1000 万元

数据显示,北京中出的 1000 万元头奖出自东城区,中奖彩票为一张“7+3”复式票,投入 126 元。幸运儿前区选号“04、06、17、21、29、30、35”,后区选号“06、08、11”,共中出一等奖 1 注、二等奖 2 注、三等奖 10

注、四等奖 30 注、五等奖 20 注,单票累计中奖 1035 万元。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,该幸运彩友少拿了 600 万元追加奖金,从而憾失 1600 万元追加头奖。

奖池 32.06 亿元滚存至今晚

本期二、三等奖的中奖数量颇丰。二等奖开出 52 注,每注奖金为 15.73 万元;其中 10 注采用追加投注,每注多得奖金 9.44 万元。三等奖并开 857 注,每注奖金为 3475 元;其中 274 注采用追加投注,每注多

得奖金 2085 元。

奖池方面,32.06 亿元滚存至 8 月 1 日开奖的第 16089 期,这一水位较上期上涨了约 2800 万元,回升至 32 亿元之上。

本期是体彩大乐透 7 月份的最后一期开奖。据统计,整个 7 月份,体彩大乐透累计中出 77 注头奖,其中单人最高擒奖为 2.23 亿元,出自江苏苏州彩友之手;单个最高头奖为 1600 万元,共开出了 4 注,分落吉林、天津、贵州和江苏。(陈敏)